
پروژه انتخاب سرمربی تیم ملی با رفتن کارلوس کی‌روش به قطر وارد فاز جدیدی 

شد. بر هیچ کس پوشیده نیست که مهدی تاج و اطرافیانش تمایل زیادی به ادامه 

کار با کارلوس کی‌روش داشتند و چه بسا اگر هیات‌رئیسه در این مسیر با تاج همسو 

می‌شدند الان کی‌روش سرمربی ایران بود تا اینکه در قطر باشد. در هر صورت کارلوس 

به قطر رفت تا دودستگی در تیم ملی هم بیش از هر زمان دیگری نمود پیدا کند. 

واکنش‌های اخیر برخی از بازیکنان تیم ملی به جدایی کی‌روش از تیم ملی به‌خوبی 

نشان‌دهنده این ادعا است. دودستگی که به نظر می‌آید حتی با رفتن کی‌روش از تیم 

ملی هم ادامه داشته باشد از این جهت که تعدادی از بازیکنان هم‌پست در تیم ملی 

اختلافات خود را این روزها با پست‌هایی که می‌گذارند علنی کرده‌اند. در هر صورت 

مهدی تاج با قطع امید از کی‌روش به دنبال این است که تکلیف نیمکت تیم ملی را 

تا قبل از فیفادی پیش‌رو در ماه مارس )28 اسفند ماه آغاز فیفا دی( مشخص کند و 

اگر این اتفاق رخ ندهد آن وقت تیم ملی یک فیفادی را به‌راحتی از دست داده است. 

استخدام سرمربی نامدار خارجی در اولویت
مهدی تاج تمایلی برای سپردن هدایت تیم ملی به گزینه داخلی ندارد و به دنبال این 

است تا مقدمات حضور یک سرمربی خارجی نامدار را در ایران فراهم کند. اما قبل 

از هر چیز باید به فکر دستمزد این مربی هم باشد و با شرایط مالی بد فدراسیون این 

امر ممکن نخواهد بود. این موضوع را خود تاج هم می‌داند و از این رو قبل از اینکه 

با مربی وارد مذاکره شود ابتدا به دنبال فراهم کردن دستمزد اوست. در همین راستا 

مهدی تاج در دیدار اخیرش با اینفانتینو و شیخ سلمان خواستار آزاد کردن مطالبات 

فدراسیون فوتبال و باشگاه‌های ایرانی شد. درحال جمع مطالبات فدراسیون و 

باشگاه‌های ایرانی از فیفا رقمی بین 18 تا 22 میلیون دلار است که اگر نیمی از این 

پول آزاد شود خیلی از مشکلات مالی فدراسیون و البته باشگاه‌های طلبکار حل 

خواهد شد. پرسپولیس در بین باشگاه‌های ایرانی بیشترین طلب را دارد. رقمی نزدیک 

به 4 میلیون دلار که این رقم هم حلال خیلی از مشکلات این باشگاه خواهد بود. 

اینفانتینو قول همکاری داد
تاج در نشست اخیرش با اینفانتینو خیلی امیدوار شده که بتواند طلب فدراسیون را 

آزاد کند. البته اینکه فیفا همه مطالبات فدراسیون را آزاد کند احتمالش بسیار کم 

است اما ممکن است که بخشی از آن به شیوه‌های مختلف به فدراسیون پرداخت 

شود. یکی از راه‌هایی که فدراسیون پیشنهاد داده این است که بتوانند بدهی‌های 

خارجی خود را از این پولی که در فیفا دارند پرداخت کنند. حتی دو باشگاه استقلال 

و پرسپولیس هم بدهی‌های خارجی خود را از این طریق پرداخت کنند. در کنار این 

مساله فدراسیون پیشنهاد پرداخت دستمزد سرمربی خارجی آینده تیم ملی را هم 

به رئیس فیفا داده است. اینفانتینو بعد از شنیدن پیشنهادهای تاج به او قول‌هایی 

داده است. قول‌هایی که رئیس فدراسیون را برای اجرایی کردن برنامه‌های خود 

امیدوار کرده است. هر چند که تا الان هم فدراسیون زمان زیادی را از برای انتخاب 

سرمربی تیم ملی از دست داده و با این شرایط خیلی نمی‌تواند منتظر عملی شدن 

وعده اینفانتینو بماند. فیفا اخیرا نامه باشگاه پرسپولیس و فدراسیون فوتبال را برای 

پرداخت بخشی از طلب بوژیدار رادوشویچ که مبلغ 200 هزار دلار به او بود بی‌جواب 

گذاشت و این مساله خودش نشان‌دهنده این است که شاید نباید به فیفا برای موافقت 

با خواسته جدید فدراسیون فوتبال خیلی امیدوار بود. 

تاج حرف دلش را نمی‌زند
مهدی تاج اگرچه بارها در مصاحبه‌هایش از انتخاب سرمربی داخلی برای هدایت 

تیم ملی استقبال کرده اما این اتفاق فقط در رسانه‌ها رخ داده است از این جهت 

که او به هیچ عنوان موافق سپردن هدایت تیم ملی به مربیان داخلی نیست. در 

این زمینه مشاورانش هم با او هم‌عقیده هستند و‌ اعتقادشان این است که در بین 

گزینه‌های داخلی هیچ گزینه خاصی نیست که از جهات مختلف صلاحیت هدایت 

تیم ملی را داشته باشد. در این مورد امیر قلعه‌نویی تا حدی شانس داشت اما او 

در این فصل تیمش در مقابل تیم‌های بالای جدول ناکام ماند، اتفاقی که برای 

چندمین بار رخ داد تا مشخص شود که او گزینه مناسبی برای هدایت تیم ملی 

نیست. در کنار این مساله، قلعه‌نویی از نظر فنی از اقبال عمومی هم برخوردار 

نیست و در چنین شرایطی طبیعی است که بازیکنان تیم ملی و مخصوصا لژیونرها 

از او چندان حرف‌شنوی نداشته باشند. مخصوصا در شرایط فعلی که تیم ملی 

دچار دودستگی و چه بسا چنددستگی شده است. در این میان برخی گزینه‌های 

داخلی از جمله علی دایی و یحیی گل‌محمدی هم با مسائل حاشیه‌ای که برای 

خود در چند ماه اخیر ایجاد کردند شانس هدایت تیم ملی را از دست دادند. البته 

در این میان هم هستند گزینه‌هایی مثل افشین قطبی که تمایل زیادی برای هدایت 

تیم ملی داشته باشند اما مهدی تاج چندان موافق کار با آنها نیست. شاید اگر 

فرهاد مجیدی به نتایج خوبش با تیم اتحاد کلبا ادامه می‌داد شانس زیادی برای 

هدایت تیم ملی داشت اما او هم فعلا شرایط خوبی در تیم اماراتی ندارد و حتی 

در خطر اخراج هم قرار گرفت. در هر صورت هر اتفاقی ممکن است درخصوص 

نیمکت تیم ملی رخ دهد. هم می‌توان به حضور یک مربی خارجی طرازاول در 

تیم ملی امیدوار بود و هم اینکه فدراسیون مجبور شود برخلاف انتظار مسئولانش 

و حتی اهالی فوتبال به یک گزینه ایرانی اعتماد کند. 

شرایط متفاوت برای استخدام سرمربی 
اگر قرار باشد هدایت تیم ملی به یک گزینه خوب خارجی سپرده شود قرارداد با 

این مربی بلندمدت و احتمالا تا پایان جام‌جهانی 2026 خواهد بود. در واقع 

هدف اصلی تاج این است برای جام‌جهانی بعدی از حالا برنامه‌ریزی کند اما در 

شرایطی که او بتواند گزینه دلخواه خارجی‌اش را بیاورد. اگر هم شرایط فراهم 

نشود آن وقت فدراسیون با گزینه داخلی برای جام ملت‌ها برنامه‌ریزی خواهد 

کرد. در حقیقت مربی داخلی قرارداد اولیه‌اش تا پایان جام ملت‌ها اعتبار خواهد 

داشت و درصورت عملکرد خوب تیم ملی در این رقابت‌ها آن وقت قرارداد این 

مربی تمدید خواهد شد. 

بازی دوستانه در فیفا دی
فدراسیون فوتبال برای فیفادی که در ماه مارس پیش‌رو است بیکار ننشسته و حداقل 

یک بازی دوستانه برای تیم ملی هماهنگ کرده که درصورت انتخاب سرمربی جدید 

این بازی انجام خواهد شد. احتمال اینکه حریف تیم ملی هم یکی از کشورهای 

آسیایی باشد زیاد است. این بازی هم فقط درصورت انتخاب سرمربی تیم ملی انجام 

می‌شود. حتی سازمان لیگ هم منتظر است تا فدراسیون تکلیف فیفادی پیش‌رو 

را که از 28 اسفند تا 8 فروردین است مشخص کند چراکه اگر تیم ملی برنامه‌ای 

نداشته باشد آن وقت شاید بازی‌های لیگ برگزار شود. در این فیفادی حتی تیم 

المپیک هم اگر سرمربی‌اش مشخص شود ممکن است بازی دوستانه با تیم‌های 

آسیایی داشته باشد که در آن صورت هم امکان تعطیلی بازی‌های لیگ وجود دارد. 

مشکل اینجاست که فدراسیون هنوز سرمربی تیم امید را هم انتخاب نکرده است 

و در این زمینه مدام از آینده‌ای نزدیک صحبت می‌کند. 
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آغاز رایزنی فدراسیون با فیفا برای آزاد کردن مطالبات

توافق با اینفانتینو برای پول مربی خارجی؟

  گزارش

اظهارات اخیر رضا عنایتی در کنفرانس خبری نشان می‌دهد 

او از شرایط باشگاه راضی نیست. این را بگذارید در کنار 

نارضایتی اخیر بازیکنان تیم صنعت‌نفت از دریافتی مالی 

اخیر. داستان از این قرار است که هفته گذشته و بعد تساوی 

تیم نفت مسجدسلیمان مقابل تیم پیکان قرار بود 10 درصد 

از مبلغ قرار‌داد بازیکنان را پرداخت کنند اما این 10 درصد به 

5 درصد تبدیل شد. ضمن اینکه بازیکنان جدید که قرار بود 

همچون سایران دریافتیشان به 25 درصد برسد هم همین 5 

درصد را گرفتند. 

اینجا بود که رضا عنایتی خود را کنار بازیکنان قرار داد و مدعی 

شد حق با آنها است. گویا این مربی زمانی با مسئولان باشگاه 

به توافق رسید که به او وعده پول دادند و مدعی شدند می‌تواند 

بازیکنان مورد نظرش را بخرد و البته به باشگاه نیز پول تزریق 

می‌شود. درنتیجه وقتی این مربی دید نه‌تنها مشکلات مالی 

پا‌برجا است بلکه از وعده‌ها هم عقب هستند، در نتیجه واکنش 

نشان داد و اعتراض خود را در کنفرانس خبری قبل از بازی با 

استقلال نشان داد. 

حالا اینکه چرا مسئولان باشگاه نفت مسجدسلیمان از این 

شرایط ناراحت شدند و در مقابل اظهارات این مربی گارد 

گرفتند، به همان 5 درصد مربوط می‌شود. همان‌طور که 

می‌دانید این باشگاه طبق قوانین نمی‌تواند از کمک‌های 

دولتی استفاده کند در نتیجه باید برخی کمک‌ها از وزارت 

نفت را از طریق شهرداری یا وزارت ورزش دریافت کند که 

گویا این‌بار موفق نبودند و تلاش‌های مدیرعامل باشگاه نفت 

مسجدسلیمان برای پرداخت پول به بازیکنان به نتیجه نرسید. 

در نتیجه مدیرعامل نفتی‌ها با کمک وزارت نفت از طرق 

دیگری موفق شدند چند بخش پول جمع کنند که جمع آن 

به 2 میلیارد تومان رسید. ابوذر شجاعی این پول را با چک 

شخصی خود در اختیار اعضای تیم قرار داد و به این ترتیب 

به هر بازیکن 5 درصد پول رسید. از این رو مدیریت باشگاه 

با توجه به سختی‌ای که برای تهیه این پول کشیده بود، توقع 

داشت در کنفرانس قبل از بازی با استقلال، عنایتی به جای 

گله و گله‌گذاری از آنها به خاطر تلاش‌شان یاد کند یا حداقل 

به خاطر این وضع گلایه نکند. 

عنایتی اما برخلاف تصور آنها به‌شدت از وضع موجود گله کرد 

و همین باعث ناراحتی مدیریت باشگاه شد. او که در این مدت 

چند تغییر ایجاد کرده بود تا عنایتی را بر مسند کار بنشاند هرگز 

فکر نمی‌کرد با چنین برخوردی روبه‌رو شود. شنیدیم شجاعی 

به نوعی ناراحتی خود از این وضع را بعد از کنفرانس خبری به 

اطلاع سرمربی تیمش رساند و حتی دوشنبه شب وقتی سرمربی 

تیم با او تماس گرفته تا در این مورد یا دیگر مسائل گفت‌وگو 

کند جواب تماس‌های این مربی را نداده است. وی به گوش 

عنایتی رسانده است که دو هفته به خاطر قولی که به او داده 

بود به دنبال پول بود و توقع نداشت چنین اظهاراتی را بشنود. 

تغ�ییرات عنایتی
مهران حسنوند مدیر رسانه باشگاه نفت در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« در واکنش به صحبت‌های رضا عنایتی در 

کنفرانس خبری پیش از بازی نفت مسجد سلیمان و استقلال 

تهران خطاب به این مربی اظهار داشت: »این نهایت بی‌انصافی 

و قدرنشناسی عنایتی است که هیات‌مدیره را در باشگاه نفت 

تخریب کند. آن هم در شرایطی که امکانات مثال‌زدنی و 

کم‌نظیری را در اختیار او قرار داده است. مدیریت علی‌رغم 

شرایط مالی سختی که باشگاه نفت در آن قرار دارد توانست پنچ 

درصد از قرارداد بازیکنان را با همکاری مسئولان شهری و مناطق 

نفت‌خیز پرداخت کند و حتی آقای شجاعی چک شخصی خود 

را به بازیکنان به مبلغ دومیلیارد تومان تحویل داده است.« 

اما این تنها اتفاق نبود. دوشنبه‌شب و در کنفرانس خبری، 

محمد نوری‌فر به‌عنوان مدیررسانه‌ای در کنفرانس خبری 

شرکت کرد. وقتی اصحاب رسانه در این مورد پرسیدند و فکر 

کردند مدیررسانه‌ای نیز تغییر کرده، عنایتی ادعا کرد نوری‌فر 

مدیررسانه‌ای خود اوست. به‌این‌ترتیب نوری‌فر، مدیر رسانه‌ای 

باشگاه نفت مسجدسلیمان نیست و قراردادی ندارد. در نتیجه 

عنایتی برای اینکه مدیر مورد‌نظر خود را به کنفرانس خبری 

ببرد مهران حسنوند را حذف کرد. در‌حالی‌که حسنوند 

طرف حساب باشگاه بوده و با توجه به اینکه کارت مدیر 

رسانه‌ای برای او صادر شده در بازی با استقلال در ورزشگاه 

آزادی کنار تیم بود. اینکه چرا عنایتی چنین تصمیمی گرفته 

قطعا می‌تواند جواب جالبی داشته باشد اما به‌هر‌حال وقتی به 

جای مدیررسانه‌ای باشگاه، مدیر منتخب خود را به کنفرانس 

خبری برده است یعنی مدیرباشگاه را قبول ندارد و اینکه چرا 

مدیر خود را به باشگاه معرفی نکرده و از همان ابتدای ورود، 

نوری‌فر را جانشین حسنوند نکرده سوال بعدی است. از‌این‌رو 

این اتفاق نیز برای نفتی‌ها جالب نبوده و با توجه به اظهارات 

تند عنایتی از وضعیت تیم در کنفرانس خبری به نوعی در 

مقابلش موضع گرفتند. 

حتی شنیدیم شجاعی در محفلی خصوصی مدعی شده از 

اظهارات عنایتی متاسف است چراکه حس می‌کند او به باشگاه 

پشت کرده در‌حالی‌که باشگاه برای اینکه او را روی کار بیاورد 

اشکش را حذف کرد. مدیر رسانه‌ای نفت به این موضوع اشاره 

کرد و ادامه داد: »آقای رضا عنایتی اولا بدانید که باشگاه نفت 

موش آزمایشگاهی نیست که هر چه دل‌تان بخواهد انجام داده 

و از موقعیت بغرنج آن سوءاستفاده کنید. اگر هم بخواهید 

اهداف ناقص خودتان را به این تیم تحمیل کنید بدانید شما 

میلیاردها تومان پول بابت نجات دادن باشگاه 

نفت قرار‌داد بسته‌اید و در قبال نتایج باید 

پاسخگو باشید.« 

عدم پاسخگو�یی
شاید به نظر می‌رسد اگر عنایتی نتواند 

با این تیم 

نتیجه بگیرد و این تیم را در لیگ 

برتر نگه دارد، او گزینه بعدی حذف باشد 

اما اینطور نیست؛ چراکه این مربی با 

مبلغ بالایی قرارداد بسته و حضورش 

روی نیمکت تیم نفت حاصل تلاش‌های 

بی‌وقفه ابوذر شجاعی است. همین 

هم باعث شد تلاش‌های ما 

برای گفت‌وگوی مستقیم با 

مدیرعامل نفتی‌ها به نتیجه 

نرسد چراکه او با توجه به 

تلاش‌هایی که برای روی کار 

آوردن این مربی کرد حرفی برای 

دفاع از خود و نقد مستقیم اظهارات 

عنایتی ندارد. شجاعی با ورود به باشگاه مهاجری را برکنار و 

پس از آن اشکش را با تمام حواشی از تیم کنار گذاشت اما حالا 

زمانی که منتظر بود عنایتی از او و تلاش‌هایش قدردانی کند 

با اعتراض‌های این مربی از شرایط موجود روبه‌رو شد. گویا او 

گفته است قرار بود عنایتی تیم را در لیگ برتر نگه دارد و آرامش 

را به تیم برگرداند اما نه‌تنها کمکی به آرامش تیم نمی‌کند که 

بازیکنان را به خاطر شرایط مالی تحریک می‌کند!

درنهایت مهران حسنوند مدیررسانه‌ای باشگاه نفت 

مسجدسلیمان لب به سخن گشود و بعید است 

اظهارات او طی هماهنگی با باشگاه بیان نشده 

باشد؛ چراکه اولا هم خیلی تند است و هم همان‌طور 

که نوشتیم شجاعی نمی‌خواهد بر علیه انتخاب خود 

صحبت کند در نتیجه گلایه‌اش را از زبان 

مدیررسانه‌ای مطرح کرد. درنهایت 

مدیر رسانه‌ای این باشگاه در ادامه 

اظهارات جنجالی‌اش تصریح کرد: 

ارکان  تخریب  و  »تعیین‌تکلیف 

باشگاه نشان‌دهنده اهداف ناصواب 

و مسئولیت‌گریزی سرمربی تیم است. 

آقای عنایتی شما وظیفه دارید تمرکز 

خود را روی نجات باشگاه نفت از سقوط به 

دسته پایین‌تر بگذارید. جناب عنایتی به 

شما توصیه می‌کنم از همراهی و احترام 

ارکان باشگاه سوءاستفاده نکنید که 

اینها همه در جهت نجات باشگاه از 

سقوط انجام می‌شود. در کنفرانس 

خبری نشان دادید که با باشگاه نفت 

همدل نیستید و صد‌البته باشگاه نفت 

پلکان ترقی شما برای رسیدن به آرزوی 

دیرین که کسب سرمربیگری استقلال 

است، نیست و آه هواداران باشگاه 

مظلوم نفت گریبان شما را خواهد گرفت.«

آب مسجدسلیمانی‌ها با سرمربی جدید هم در یک جوی نمی‌رود

انتقاد باشگاه از عنایتی: قدر نشناس نباش

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص صندوق پژوهش و فناوری غیردولتی 

دانشگاه آزاد اسلامی به شناسه ملی 14009719660 و به شماره 

ثبت 571218 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 

1401/11/03 و مجوز شماره 1401/ص/003994مورخ 1401/11/4 

دبیر خانه کارگروه صندوق‌های پژوهش و فناوری تصمیمات ذیل 

اتخاذ شد؛ سرمایه شرکت از مبلغ 200000000000 ریال به مبلغ 

3740000000000 ریال منقسم به 374000 سهم 10000000 

ریالی با نام عادی که تماما از طریق مطالبات حال شده افزایش یافت و 

ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح و ذیل ثبت از لحاظ افزایش سرمایه در 

تاریخ فوق‌الذکر تکمیل و امضا گردیده است. 

سازمان ثبت اسنادواملاک کشور

 اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )1452910(

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

حوزه ثبت ملک منطقه شرق تبریز   -  آگهی فقدان سند مالکیت

مقدار ششدانگ پلاک ۴۷۳۹ فرعی از ۱۰ اصلی واقع در بخش ۹ تبریز برابر دفتر الکترونیکی 

۱۴۰۰۲۰۳۰۴۱۷۲۰۱۷۵۶۷ به نام مصطفی کیانی‌کندرود ثبت و سند چاپی ۶۵۲۸۹۵ 

سری ہ / ۹۹ صادر و تسلیم گردیده است و یک مورد بازداشت دائم به موجب دستور شماره 

۱۴۰۱۳۰۹۹۰۰۱۹۶۳۹۰۶۱ مورخ ۱۴۰۱/۰۸/۰۴ صادره از شعبه دوم اجرای احکام مدنی 

دادگستری شهرستان تبریز به مبلغ ۷۵۹۰۲۰۰۰۰ به نفع نقی خیری برای مالکیت مصطفی 

کیانی کندرود بازداشت می باشد و مالک با ارائه استشهاد محلی به شرح نامه وارده به شماره 

۱۴۰۱۲۱۷۰۴۱۷۲۰۴۰۱۳۳ مورخه ۱۴۰۱/۱۰/۱۲ مدعی مفقودی سند مالکیت اولیه به 

چاپی ۶۵۲۸۹۵ سری ہ / ۹۹ به علت جابه‌جایی شده و تقاضای صدور سند المثنی نموده که 

مراتب در اجرای ماده ۱۲۰ آیین‌نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می‌شود هر کس ادعایی 

نسبت به وجود سند مالکیت یا انجام هرگونه معامله نزد خود را دارد می‌تواند اعتراض خود را کتبا 

به مدت ده روز پس از انتشار آگهی به اداره ثبت تسلیم نماید. بدیهی است پس از انقضای مدت 

قانونی نسبت به صدور سند المثنی اقدام خواهد شد و به اعتراضات وارده در خارج از مدت 

ترتیب اثر داده نخواهد شد/ ٠گ
م الف: ٣٢٩٨    -  تاریخ انتشار: ۱۴۰۱/۱۱/۱۹

غلامرضا عباس‌زاده

 مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه شرق تبریز از طرف بابک کریم‌پور ریحان

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
آگهی مزایده اتومبیل   -   آگهی مزایده اموال منقول )خودرو( 

به موجب پرونده اجرایی کلاسه ۱۴۰۱۰۵۳۲۰ مطروحه در اداره اجرای اسناد رسمی تبریز خانم 
معصومه مصیب‌نژاد نام پدر: حسن تاریخ تولد: ۱۳۵۸/۱۱/۱۸ شماره ملی: ۱۳۷۵۸۴۶۴۹۳ 
جهت وصول مطالبات خود موضوع سند ازدواج شماره ۱۳۱۲۰ مورخه ۱۳۸۲/۱۱/۰۵ تنظیمی 
دفترخانه ازدواج شماره ۴۳ شهر تبریز به صداق تعداد ۱۷۵ سکه تمام بهار آزادی، علیه آقای یوسف 
یاسنی‌میلانی نام پدر: قربانعلی مبادرت به صدور اجرائیه نموده و اجرائیه در مورخه ۱۴۰۱/۰۸/۱۱ 
به مدیون ابلاغ و حسب درخواست بستانکار و پس از طی مراحل و عملیات اجرائی ، ششدانگ 
یک دستگاه خودرو سواری پراید تیپ جی‌تی‌ایکس‌آی به رنگ نقره‌ای متالیک به شماره موتور 
۲۴۴۷۱۳۰ و شماره شاسی S1412287481446 به شماره انتظامی ۴۸۳م ۴۴ ایران ۳۵ و 
مدل ۱۳۸۷ متعلق به بدهکار در قبال قسمتی از طلب و حق‌الاجرا بازداشت و طبق گزارش مورخ 
۱۴۰۱/۰۹/۱۶ مأمور اجرای ثبت تبریز خودرو مذکور به نشانی تبریز پارکینگ ایران متوقف و 
برابرگزارش مورخه ۱۴۰۱/۰۹/۲۰ کارشناس رسمی دادگستری خودرو فاقد باطری بود. لذا موتور و 
سیستم انتقال نیروی آن به‌صورت خاموش بازدید شد. درب عقب چپ گلگیر عقب چپ رنگ دارد. 
درب عقب راست گلگیر عقب راست خراشیدگی دارد )تصادفی است( شیشه جلو شکسته است و 
لاستیک‌های خودرو حدودا ۳۰ درصد سالم است و خودرو تا تاریخ ۱۴۰۱/۰۹/۱۶ دارای بیمه‌نامه 
شخص ثالث به شماره ۱۱۱۰/۵۴۵۱۱۰/۴۰۰/۰۰۱۳۰۱ نزد شرکت بیمه پارسیان می‌باشد و 
ششدانگ خودرو با وضعیت موصوف طبق گزارش کارشناس رسمی دادگستری به مبلغ هشتصد و 
پنجاه میلیون ریال ارزیابی گردیده و پس از ابلاغ ارزیابی و قطعیت آن اینک در قبال قسمتی از طلب 
و حق‌الاجرای متعلقه به استناد ماده ۱۲۶ آیین‌نامه اجرا و ۱۲۹ مواد فصل مزایده آیین‌نامه اجرا از 

ساعت ۹ صبح الی ۱۲ ظهر روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۱/۱۲/۰۱ در محل اداره اجرای اسناد رسمی 
واقع در تبریز میدان راه‌آهن به طرف دیزل‌آباد روبه‌روی گمرک تبریز طبقه اول اداره ثبت اسناد غرب 
تبریز از طریق مزایده به فروش می‌رسد و شرکت برای عموم آزاد است و مزایده حضوری بوده و در یک 
جلسه برگزار خواهد شد. خریداران می‌توانند جهت رویت خودرو به نشانی فوق‌الذکر محل توقف 
خودرو مراجعه نمایند و مزایده از مبلغ یادشده بالا شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادشده از طرف 
خریدار فروخته می‌شود. لازم به ذکر است شرکت در مزایده منوط به پرداخت ۱۰ درصد از مبلغ پایه 
کارشناسی به حساب سپرده ثبت بشماره شبا ۳۶۰۱۰۰۰۰۴۰۵۴۰۱۳۲۰۷۵۶۵۴۹۰ با شناسه 
واریز ۹۳۹۱۰۸۵۵۴۱۱۰۰۷۰۰۰۰۲۹۴۰۰۰۲۳۳۱۱۴ نزد بانک ملی که قابل پرداخت در کلیه 
شعب بانک ملی و تسلیم فیش پرداخت آن به اداره اجرا بوده و حضور خریدار یا نماینده قانونی وی در 
جلسه مزایده است. برنده مزایده مکلف است ما‌به‌التفاوت مبلغ فروش را ظرف پنج روز از تاریخ مزایده 
به حساب صندوق ثبت به شماره فوق واریز و فیش مربوطه را تسلیم ادره اجرا نماید. در غیر این صورت 
یعنی چنانچه مانده فروش به حساب فوق ظرف مهلت مقرر واریز نگردد مبلغ مزبور) ۱۰ درصد واریزی( 
قابل‌استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شده و عملیات مزایده از وجه اعتبار ساقط و مزایده 
تجدید خواهد شد و اعتراض بعدی مسموع نخواهد بود. ضمنا سایر هزینه‌ها و حق حراج زاید بر مبلغ 
مزایده برعهده خریدار می‌باشد و درصورت وجود وجه مازاد حاصل از فروش وجوه پرداختی موضوع 
فراز ۶ بند الف ماده ۱۲۱ آیین‌نامه اجرا از محل مازاد قابل پرداخت می‌باشد. لازم به ذکر است چنانچه 
به مال مورد مزایده در جلسه خریدار پیدا نشود ، مال مورد مزایده با دریافت حق الاجرا و حق مزایده به 
قیمتی که مزایده از آن شروع می‌شود به بستانکار واگذار خواهد شد و مزایده تجدید نخواهد گردید.
م الف: ۳۳۰۶   -   تاریخ انتشار: ۱۴۰۱/۱۱/۱۹ 
رئیس اداره اجرای اسناد رسمی تبریز رقیه شری زاده 

نیلوفر مژدهی
 خبرنگار


